

捡到装2300元袋子 老人等1小时归还

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者新诗宇报道 帮同学去交取暖费,可是在路上突然发现内装现金2300元、房产证和身份证的袋子不见了。正当她和同学母女等人一起按原路寻找时,一位老汉主动上前询问是不是找袋子,他捡到了一个袋子,在这等了失主近1小时。

昨日,记者先后联系上失主和捡钱的老汉,了解到钱袋失而复得的经过。

赵女士的母亲在葫芦岛玉皇商城小商品城经营一家店铺,10月25日上午,她带好2300元、房产证和身份证准备去交取暖费,当时因店里顾客比较多,一直没腾出工夫。这时,赵女士母亲的同班同学刘女士来到店里,看到老同学挺忙就说自己可以帮忙去交取暖费。

10时50分许,刘女士带上现金和证件下了楼。来到一楼,她感到口渴就买了瓶矿泉水去往收费站。

刚走出不远,刘女士就发现装着现金和证件的袋子不见了。自己是替同学交费,把钱弄丢了这可咋办?她大脑一片空白,赶紧回来寻找,同时也向赵女士母女说了实情。赵女士和母亲听说后,与刘女士一起按照原路寻找。

将近中午时,就在几人焦急地在一楼寻找时,一名60多岁的老人走了过来:“你们是在找



王建忠与老伴儿戴桂芬捡到钱物后,等了一小时物归原主。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 新诗宇 摄

什么吗?”“嗯!在找一个袋子。”“里面都有什么啊?”说出袋内物品后,这名男子说他捡到了,跟他到店里去取。

经核对,袋内物品一样不少。拿到袋子时,刘女士和赵女士母女都特别感动,不停地道谢。

昨日,记者与捡到钱物的王建忠取得了联系。据其介绍,他今年63岁,企业退休工人,女儿女婿在玉皇商城内开个地毯店,有时过来帮女儿照看生意。当日,他帮朋友买壁纸就来到了商城,顺便来看看女儿。快到女儿店门口时,突然看到地上有个袋子,顺手就捡了起来。打开一看,里面有房产证和现金。“是谁丢的啊?丢了东西得多着急啊!”王建忠在此站了一会儿,也不见有人来,就回到了店里。这时,老伴儿戴桂芬也过来叫他回家,“我和老伴儿说捡到钱了,咱得等人来找还给人家。我老伴儿也说,那得给人家,实在没人来找就送到派出所。”

此时,王建忠让老伴儿在门口看着,他在店里帮忙。大约50分钟后,老伴儿看到有几个人来回走,好像在寻找着什么,就喊王建忠赶紧出来问问。找到失主时,夫妻俩已经等了近一小时。

提到捡钱物归原主,王建忠说:“真的没啥,谁捡到都会还给失主。”



辽宁省总工会

“双服务”在一线

系列报道

本期人物:葫芦岛市总工会

不忘初心 精准扶贫“回头看”

10月17日是第六个全国扶贫日。上午8时前,葫芦岛市总工会机关干部陆续登上大客车,他们带着对定点帮扶村的惦念,带着对贫困户的爱心启程,驱车80公里来到兴城市郭家村陈家村。

最近两年时间里葫芦岛市总工会不断创新“党建+扶贫”的新模式,以党建引领助力精准扶贫,积极营造人人关心扶贫、人人支持扶贫、人人参与扶贫的浓厚社会氛围,不断增强脱贫攻坚合力,进一步加快贫困群众脱贫致富的步伐。

葫芦岛市总工会常务副主席吉银霞在市总工会帮扶项目——光伏发电现场,了解情况时询问最多的是“光伏发电收益如何?村党建工作开展的怎么样?”她还详细了解了村两委的党建工作、产业扶贫项目进展情况以及未来发展前景。

吉银霞说,“我们的扶贫工作,要取得实效,



葫芦岛市总工会机关干部来到贫困户家慰问。葫芦岛市总工会提供

让群众满意,就坚决不能搞形式主义,要真正走进群众心里。你付出了,走心了,群众怎能不满意?”这也是葫芦岛市总工会扶贫工作一直以来遵循的原则和真实写照。

陈家村位于兴城市的西北部,现有459户1046口村民,去年村农业总收入达387万元,农民人均纯收入3700元。2014年9月份,市总工会与陈家村建立帮扶关系,几年来,市总工会投入资金70万元,协调资金近300万元,为扶贫村发展致富项目改善基础设施,使其建立起了集体经济,消灭了“空壳村”,于2018年底实现了脱贫摘帽。

扶贫就要扶到关键处、扶到根子上。当天,党员干部还深入贫困户家走访慰问。在机关党委的号召下,为困难户送去了自发捐赠的资金。“市总工会的扶贫工作为我们带来了信心和动力,我们的生活有了改善和提高,陈家

村脱贫致富路上的每一步,都凝聚了工会组织的大力扶持,凝聚了驻村工作队的汗水和艰辛。”一位贫困户握着市总工会副主席陈岩的手说。

随后,党员干部爬上山坡、穿过荆棘,来到一片花生地,顶着烈日帮助村中的老弱病残人员收花生。大家自觉分组,默契配合,把帮扶工作落实到了实际行动中。

吉银霞表示,针对目前扶贫工作中存在的问题,市总工会将进一步加大扶贫攻坚工作力度,采取得力措施,为帮扶村解决脱贫工作中的资金项目等实际问题,帮助贫困户早日脱贫。同时希望贫困户在村两委班子带领下,在社会各界的帮助下,一定要自己行动起来,充分发挥内生动力,不断提高自主脱贫能力,争取早日脱贫致富。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳

本想刷单返利挣钱 没想到被骗2万余元

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 “刷单返利,在家足不出户便可以轻松挣钱。”10月30日,朝阳的李先生看到这样一条消息,加入到一个网络刷单群,本想挣点钱,结果连2万余元本金都赔了进去。

近日,朝阳的李先生在浏览网页时,被一条“刷单挣钱”的信息吸引,他通过微信联系上了发布信息的男子,男子称自己开设了一个平台,专门给各种网店刷单,根据交易单数返利。

“刷单就是购买一些网店的商品,但是对方并不发货,只是提供一个快递单号,几天后,快递单显示客户收货后,自己再写上好评,平台再将自己购买商品的钱款以及返利的佣金退还,这样就完成了一个刷单的过程。通过刷单网点可以获得更多的好评,而我可以获得返利的佣金。”李先生介绍,他认为这个“活”还不错,于是按照男子的要求下载了软件,开始操作。

李先生按照平台客服的要求,给对方提供的一个卡号充值了几百元钱,然后利用这张卡按照客服分配的订单开始在网店购买商品。

开始李先生做了几单,每次都能返还本金和佣金,李先生想提高效率,于是他陆续向这张卡里充值了2万余元。

最近,李先生发现平台停止给他返钱,他联系对方,但是对方一直没有回复,他意识到自己可能被骗,于是报警。警方调查后告知李先生遭遇了诈骗。

“本想轻松挣点钱,没想到连本钱都搭进去了,果然没有天上掉馅饼的好事,”李先生懊悔不已。

男子谎称医生 诈骗20余万获刑

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者靳丹报道 男子谎称是医生,认识领导干部,能在北京某医院购买到特效药,其实就是从辽宁省血栓病中西医结合医疗中心沈阳市中医医院,用人民币454元购买了20盒“螭龙抗栓丸”,后将药品更换包装,虚构成北京某医院特效药,骗取11万元。

昨日,记者从沈阳市浑南区人民法院获悉,男子一审因诈骗罪获刑五年六个月。

2019年3月至4月期间,夏某妻子杨某患病,找到高某某看病。高某某到沈阳市浑南区夏某家中,谎称自己是医生,认识领导干部,能在北京某医院购买到特效药,骗取夏某等人的信任,先后索要费用人民币11万元。期间,高某某在辽宁省血栓病中西医结合医疗中心沈阳市中医医院,花454元购买了20盒“螭龙抗栓丸”,后将药品包装更换,虚构成北京某医院特效药交给夏某等人。

2019年4月26日,高某某被公安机关抓获。警方调查发现,2014年10月至2016年1月期间,高某某谎称能给刘某的亲属李某疏

通关系、摆平刑事案件,先后多次从刘某及其亲属骗取“办事费”共计人民币13.5万元。

其实,高某某并不是医生,而是无职业人员,高中文化,因涉嫌诈骗罪,于2019年4月27日被沈阳市公安局浑南分局刑事拘留,同年6月3日经沈阳市浑南区人民检察院批准逮捕。

浑南区人民法院认为,高某某以非法占有为目的,虚构事实、骗取他人钱财,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。一审判决高某某犯诈骗罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币5万元;责令高某某一次性退赔被害人刘某经济损失人民币135000元,退赔被害人夏某经济损失人民币110000元。